

Иркутские экологи - лучшие в мире

Сотрудница "Байкальской экологической волны" настолько преуспела в решении таких проблем, что была замечена мировым сообществом. Сегодня иркутянка получает самую крупную премию в сфере охраны окружающей среды.

Премию Голдмана вручают семи самым ярким защитникам экологической безопасности во всем мире. Чем отличилась Марина Рихванова?

Брошюры, листовки, книги - все, где упоминается Байкал, необходимо взять с собой. Хотя бы по одному экземпляру. Эколог Марина Рихванова собирается в очередную командировку. Повод радостный - иркутянка получает премию Голдмана. Это аналог Нобелевской премии в сфере защиты окружающей среды. Столь приятную новость Марина получила еще в декабре. "Я ехала в СИЗО в Ангарск на первой электричке, очень рано, в 6.30 утра, чтобы сделать передачку сыну, и свидание в тот день было. И в 6.30 утра звонок на мобильный телефон. По-английски что-то говорят, я слышу "Голдман", я начинаю соображать, начинаю просыпаться".

Минувшим летом в лагере, участники которого выступали против открытия центра по переработке урана под Ангарском, произошло убийство. Сын Марины Павел находился недалеко от места происшествия. Его арестовали, но обвинение не выдвинули. Марина поддерживает сына и по-прежнему отстаивает права. Лично выезжает практически на все экологические жалобы жителей области - будь то выбросы в атмосферу или канализационные стоки в Байкал. Именно чистота озера для Марины на первом месте. Два года назад экологам удалось отстоять перенос нефтепровода "Восточная Сибирь - Тихий океан". В результате митингов и пикетов, которые прошли по все стране, трубу проложили севернее на 100 километров. Коллеги Марины признаются, что такие увлеченные своим делом люди встречаются очень редко. Наталья Подковырова, сопредседатель "Байкальской экологической волны": "Она готова пожертвовать своим временем, пожертвовать своими выходными, вечерними часами, чтобы помочь людям решать какие-то экологические проблемы в своих районах".

Лауреатами премии Голдмана уже стали 126 человек из семидесяти двух стран мира. Свою статуэтку и 150 тысяч долларов Марина получит сегодня на закрытой церемонии. Она проходит в Сан-Франциско.

Автор: Евгения Власюк © Телекомпания "НТС" ЭКОЛОГИЯ, БАЙКАЛ 👁 4739 15.04.2008, 15:03 📄 240

URL: <https://babr24.com/?ADE=44927> Bytes: 2153 / 2153 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Евгения Власюк.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)